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(2006/C 52/05)

2004. április 8-án és 26-án a Bizottsághoz Franciaország, Svédország és Németország hatóságaitól közös,
áttételre irányuló kérelem érkezett be a 4064/89/EK rendelet (a továbbiakban: egyesülési rendelet) 22. cikke
értelmében annak a javasolt összefonódásnak a kivizsgálására, amelynek során a Société de participations
du Commissariat à l'Energie Atomique SA (Areva) vállalkozás az egyesülési rendelet 3. cikke (1) bekezdé-
sének b) pontja értelmében részvényfelvásárlással közös irányítást szerezne az Enrichment Technology
Company Limited (ETC) felett, amely korábban az Urenco Limited (Urenco) vállalkozás teljes irányítása alatt
állt.

Az áttételt kérelmező tagállamok és a javasolt összefonódásban érintett felek által benyújtott bizonyítékok
vizsgálatát, valamint a piaci vizsgálat lefolytatását követően a Bizottság arra a következtetésre jutott, hogy
az összefonódás komoly kétségeket vet fel a közös piaccal való összeegyeztethetőség tekintetében, és 2004.
június 22-én az egyesülési rendelet 6. cikkének (1) bekezdése c) pontja szerinti eljárás elindítása mellett
döntött.

A felek 2004. június 22-én kelt kérésére 2004. július 14-én biztosították a kulcsfontosságú dokumentu-
mokba való betekintést összhangban az EK egyesülés-ellenőrzési eljárásainak legjobb gyakorlataival.

2004. augusztus 20-án a felek olyan kötelezettségvállalásokat ajánlottak fel, amelyek módosították az
összefonódásra vonatkozó eredeti tervet, amelynek néhány aspektusát a Bizottság által lefolytatott, a piaccal
való összeegyeztethetőségre irányuló vizsgálatot követően módosították. A végleges kötelezettségvállalá-
sokat 2004. szeptember 3-án nyújtották be. E kötelezettségvállalások alapján a Bizottságnak az ügyben
érintett szolgálata azon a véleményen van, hogy azok eloszlatták a komoly kétségeket. Ennek megfelelően a
feleknek nem küldtek kifogási nyilatkozatot. A piaccal való összeegyeztethetőségi vizsgálattal kapcsolatban
a felek vagy más vállalatok nem nyújtottak be kérelmeket a meghallgatási tisztviselőnek. A meghallgatáshoz
való jog vonatkozásában ez az ügy nem ad okot különleges észrevételek megtételére.

Brüsszel, 2004. szeptember 27.
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